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1. Kvec¢jemu kako visok sme biti pokonéno vzidan jeklen drog, da se ne
upogne? Presek droga je kvadrat s stranico 0.1 m, gostota jekla je
7800 kg/m3, proznostni modul 2 x 10!* N/m?.

2. Kaksna je makroskopska elasti¢na energija dvorazseznega sistema del-
cev, razporejenih v kvadratno mrezo in povezanih z vzmetmi, kot kaze
slika? Dovoljene so le planarne deformacije. Koliksne so elasti¢ne kon-
stante take membrane, ¢e znaSa konstanta kraj$e vzmeti 0.24 mN/m,
konstanta daljSe vzmeti pa 0.17 mN/m? Vzmeti so neobremenjene,
ko je razdalja med najblizjimi sosedi 50 nm. Napotek: elasti¢ne kon-
stante dolo¢imo tako, da membrano deformiramo na primeren nacin in
izraéunamo ustrezno elasti¢no energijo.
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